

## 累遭迫害 河北迁安市国月霞又被绑架关押

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北迁安市 62 岁的法轮功学员国月霞于二零二五年三月十六日上午去秦皇岛市卢龙县横河集市发真相资料，被三名不明真相者诬告，被当地派出所绑架到卢龙公安局，现被关押在秦皇岛看守所。看守所现在不让亲属探视，只准送钱，不准送任何物品。

国月霞，一九六三年十月生，她原在黑龙江省伊春市汤旺河林业局居住，现在河北省迁安市居住。她于一九九八年为祛病而走入大法修炼。当时她患有多种疾病，慢性咽喉炎、肾病、心脏病、妇科病，特别是眼科疾病——风湿性巩膜炎，当地医院诊断为“不是癌症的癌症”，又到哈尔滨医大二院复诊，结果还是，又到上海医院打听，说她患的是罕见的眼科疾病，全国仅发现四例。天气变化，如风沙、阴天、下雨等，她的眼睛就特殊疼，白眼球也变红，继而变黑，旁人看了都害怕，而且越犯越重，任何医疗手段都不管用，那时她只有三十几岁。就在她即将双目失明之时，她开始学炼法轮功，仅半年时间，所有疾病全好了。这是现代科学无法解释的事实。

一九九九年“七·二零”以后，国月霞不断受到片警李刚的骚扰。一九九九年十二月，国月霞与另一名法轮功学员到北京妇联上访被抓后，被当地警察杨学健、景向光押回，途中警察杨学健勒索她一千元，后被非法关押在汤旺河看守所十五天。出来后，二龙山林场场长郭文生不让国月霞继续经营商店，使她失去生活来源。二零零零年末，国月霞到北京上访，途中被当地警察抓回，非法送哈尔滨戒毒所劳教一年。当时当地中共人员将



她苦心经营的商店强行转让，给她造成经济损失达五十多万元。

二零零二年四月，国月霞因为写“法轮大法好”真相标语，被街长举报，又被非法劳教一年半，送哈尔滨戒毒所迫害，被强制洗脑，遭酷刑折磨，还被罚做奴工，一天做十几个小时奴工，不做完不让吃饭和睡觉。在此期间，她的文教商店因无人经营，倒闭了，经济损失十二万元。

这次从劳教所回来后，国月霞被迫背井离乡。后来，她同家人一起迁至河北省迁安市居住。

二零一一年九月五日晚，在迁安市公安局国保大队队长江通华的直接带领下，绑架了十四名在一起阅读法轮功著作的法轮功学员。国月霞遭绑架，国月霞家属被勒索两万元，同时家中的两台电脑被抢走，价值八千元，当时包中的一万二千八百元的真相钱同时被掠走，浦永来和一个戴眼镜的男人把她的衣服擦起来用电棍电，全身电的都是大泡，直到电昏死过去为止，浦永来打国月霞的嘴巴，把国月霞的牙齿打掉一颗。被拘留十五天后，被劫持到洗脑班。在洗脑班，杨玉林揪着国月霞的头发抡她，头发都揪下一大绺，打嘴巴，将嘴用臭袜子堵上，四五个彪形大汉，用四五根电棍同时电击，至她昏迷时才停手。这时国月霞被折磨的不会抬

头、不会说话，再一次被非法拘禁，二十五天后，家人用两万元现金将她赎回。

二零二零年九月八日早晨六点多钟，迁安市公安局国保大队警察，由副大队长穆得雨（音）带领，到国月霞家敲门，开始谎称物业的，被国月霞识破。他们就一边敲门，一边威胁，国月霞拒绝开门。他们就用万能钥匙强行开锁。因锁被反锁着，他们没得逞。然后，他们就用钢锯条拉锁芯，整个过程持续将近两个小时。国月霞给警察讲真相、劝善，他们不听。国月霞质问他们：“人民警察，你们就这样保护人民吗？”最后，国月霞智慧走脱。国保警察把国月霞没修炼的儿子当人质强行带走，非法关押，且扬言要刑拘、判刑，致使国月霞全家心神不宁，陷入极度的惶恐之中。国月霞被迫流离失所，有家不能回。

二零二零年九月十四日，国月霞为了避免儿子遭受迫害，将儿子替换出来。国月霞被非法关押到唐山市第一看守所。二零二一年五月二十五日，唐山市遵化法院对迁安法轮功学员国月霞、刘秀敏非法开庭。国月霞被唐山市遵化法院枉判两年，勒索罚款五千元；刘秀敏被唐山市遵化法院枉判一年零六个月，勒索罚款四千元。◇

### 河北省新闻简讯

河北省石家庄法轮功学员邱立英被上门骚扰

3月27日下午，两名自称是社区的人员一男一女上门骚扰邱立英，手里拿着文件夹，狂敲门两次。五点左右第三次敲门。◇

# 多次遭残忍迫害 河北衡水市王元升含冤离世

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）二零一九年十月十九日，王元升被家人从河北冀东监狱接回家。那时候的他在身体和精神遭受了巨大的迫害，生活也不能自理，需要家人照顾，后身体状况一年不如一年，于二零二四年十一月十日含冤离世，终年 75 岁。

王元升曾在二零零零年被非法劳教一年，在石家庄市劳教所遭吊打、上绳、电棍电、不让睡觉等一系列的迫害。二零零六年六月，王元升因向民众讲清真相，被冀州镇派出所绑架、非法抄家、构陷，被非法判刑三年，在冀东监狱遭受迫害。二零一六年十月再次被绑架，被冀州区法院非法判刑三年。

王元升修炼以前脾气不好，暴躁易怒，身体也不太结实，常年肠胃炎，遇到阴天尤其厉害。一九九七年王元升喜得法轮大法，戒掉了多年的烟酒，原来顽固的肠胃炎也好了，从此无病一身轻，人从此变得勤劳，脾气也变得和气，忍让。他的妻子修炼以后原来的甲状腺肌瘤也好了。

## 遭劳教迫害九死一生

一九九九年七月江泽民因一己之私发动对法轮功铺天盖地的造谣诬陷，王元升觉得修炼法轮功身心受益，为了让身边百姓都知道法轮功是被诬陷的，用自己亲身经历告诉人们真相，却屡遭迫害。九九年因在户外炼功被非法关押半月。

二零零零年依法进京上访，为大法说句公道话，王元升被非法劳教一年。为了强制修炼者放弃信仰，二零零一年四月份，石家庄市劳教所二大队再度实施大规模强迫转化法轮功学员的害人勾当，对坚强不屈的法轮功学员采取吊打、上绳、电棍电、不让睡觉等一系列的迫害，其中骇人听闻的是一中队的警察们想出的毒招：

在劳教所的每个中队都有一个晾衣房，房内有两根晾衣服用的钢

丝，高二米，两根钢丝间距约零点五米，警察们唆使那些劳教犯把法轮功学员的上身扒光，用手铐锁住两手，然后将两只胳膊的大臂横担在两条钢丝上，使人被吊起来，更令人发指的是下面还有人用力来回推着被吊起的学员沿着钢丝滑动。钢丝很快就深深地勒进两个大臂的肉里面，鲜血直往下滴，其状惨不忍睹。有的竟然被这样折磨长达半个多小时。很多法轮功学员的两大臂都留下了深深的疤痕，甚至有的因此而留下残疾。其中王元升被残害的一条胳膊抬不高，手攥不上，伸不直，连吃饭都很困难。年底回家时，胳膊已经不听使唤，眼睛也看不清楚东西。家里找熟人开了十几剂上等中药也没能管用，直到一年多以后恢复炼功才好了起来。

二零零六年六月，王元升因向民众讲清真相，被冀州镇派出所绑架、非法抄家，关押在冀州市看守所构陷。在看守所号里，王元升遭受公安授意的犯人肆意殴打，被一后来判死缓的犯人剥夺了几乎所有的吃的和家里送去的钱，还被那个死刑犯在睡觉时用手砍脖子，后来说话一直声音嘶哑，几个月的时间，身体极度虚弱。

王元升被冀州市公安局、检察院、法院非法构陷，到十一月被冀州法院夏其增为首的刑庭几人非法判刑三年，在没有脉搏、没有血压，生命垂危的情况下，被劫持到河北冀东监狱一支队。监狱拒收，冀州公安局主管副局长陈立勇放下人就走了。二零零九年王元升被家人从冀东监狱接回。

## 讲真相再陷冤狱

二零一六年十月二十号，王元升因悬挂真相条幅，被不明真相人恶告，被非法批捕，家属请律师介入时已到了法院阶段，因为一同出事的同村老年法轮功学员身体不好，公检法打算早点判刑他们就不担责任了。律师介入，法律意见书

明确写明信仰合法，宪法规定信仰自由。家属告诉他们迫害正信的修炼者会遭报应。在派出所抓人第三天，一副所长和一警察出车祸，副所长当场死亡，另一人重伤。

因王元升拒绝放弃信仰，不写保证，被冀州市公安局伙同冀州法院非法构陷，并在第一次律师离开后，他遭酷刑折磨、强制坐铁椅子（老虎凳），并遭受电击，逼迫他放弃信仰。

二零一七年一月十七日上午，衡水冀州区法院在一楼第二审判庭对法轮功学员酒长迎、王元升非法庭审。庭审从上午九点开始，从北京来的律师都为两位当事人做了无罪辩护，王元升及其亲属辩护人也做了无罪辩护。

二零一七年二月十日，冀州区检察院撤诉，酒长迎被无罪释放回到家中，但检察院还是要酒长迎一季度去冀州镇派出所一次。

二零一七年四月二十七日，冀州区法院通知家属去拿判决书，家属没签字，判决书写的是王元升被非法判刑三年，罚金五千。王元升上诉后，二审法官王玉不顾律师与家属辩护意见，走过场维持原判。

随后，王元升被劫持到河北冀东监狱，在第七监狱经常因不配合站队列被殴打，厉害的一次被几个狱警拖到楼道里拳打脚踢，当时王元升已快 70 岁了，而狱警基本都是 20 出头的青壮年。

二零一八年七监狱解散，人员被转至四监狱继续非法关押。二零一九年四月王元升突发脑梗，行动不便。监狱没有通知家属，家属几经周折得以会见，那时王元升身体消瘦，走路需要人扶着或坐轮椅。因不能自理，监狱里安排了一个犯人“照顾”他，但那个人经常虐待他，把他身上拧的青一块紫一块，还经常怕他去上厕所不让吃饭。

二零一九年十月十九日，王元升被家人从河北冀东监狱接回家。